Информация о проведении в ГКУ «Детский дом «Островок» мероприятий, посвященные «Дню солидарности в борьбе с терроризмом»

- 3 сентября в детском доме прошли мероприятия, посвященные «Дню солидарности в борьбе с терроризмом»:
- Конкурс рисунков «Я рисую мир»,
- Беседы «Правила поведения при обнаружении бесхозных предметов на улице», «Алгоритм действий при нападении террористами»,
- Урок памяти «Беслан. Трагедия, которую не забыть».
- Воспитательский час «Когда чужая боль становится своей»,
- Памятки на стенде «Действия при угрозе теракта», «Безопасность в транспорте, в помещении», «Внимание: опасные предметы!».

Мероприятия были посвящены трагедии в Беслане и другим трагедиям, которые причинили террористы во всём мире.

Мероприятия проводились с целью формирования у воспитанников толерантности, сострадания, воспитанию патриотизма, уважения к Отечеству.

В завершении мероприятий ребята почтили память погибших жертв терактов минутой молчания!











